[image: image1.png]347, KOHJIEHCATOpSI, SMEKTPOSMKOCTH KOTOpEIX C1 = 5 Mk it C; 8wk,
6LUTM TICPBOHANATSHO COCTMHMEHb! MAPAVICTSHO M 3APRKCHE A0 PASHOCTIH
noTeHImATOB o = 200 B. 3aTeM KOWICHCATOPH PaSHETMILTA W mepsli
KOHICHCATOP CORIMKILTI C HE3APKSHHBIM KOHICHCATOPON EMKOCTBIO C3 = 12
Mich. KaKoe KOTHYECTBO TEILTa BEUIETILIOCh TPi ITOM CORIHERTH?





	Дано:                                  



	Найти:



Решение: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
